ICS 11.020
C 07

VWS
D % 4T b O

WS/T XXXXX. 2—XXXX

ot AR

\

/

=H
I
H

EEREREZXEE
582 35 HEEFUERR

Specification for sharing document of residents health record—

Part 2: Birth certificate

(AR

XXXX = XX = XX %5 XXXX = XX = XX St

FiE A\RHXFMEERIEMHMNEETERS £ 6



WS/T XXXXX. 2—XXXX

H N
B o et e 1T
S ! 1
O TG T B S et 1
B RIEHIIE X . oo e 1
O = 173 A A 1
o B < /P 2
B L R G B T o 2
B. 2 B I 2
6 R R I T 4
6. 1 SR T M R o e 4
6. 2 R ) T 4
B. 3 AT I B T 5
S e N = N PP 5
B. 5 AR A B T 6
6. 6 B B I B T e 8
B A CERMERESY) HAEEFIE SRR . o 9



= 2%

Ul

it

WS/T XXXXX (BN R ILZSCRYHNTEY 20 R 43

—— 1
__%2ﬁ|1/\
__553 Bﬁj

)—A
—_
4

\)
I

|

|
#
=
w
-4

|
|
#
—
3 H~
e

|

|
#
=
S
4

H
—_
ol
kK Okb oR okF ORe n%k Ok OkF Ok OR
¢t¢¢t¢§§\&a\&u

)

|

|
b
=
>
3

|
|
i
=
> &
3 T3

N

—— 552070
AR RS/ T

N NFEAME RS B EIL
AR B A UE W 5
WL BEVTAL

o) LB RR AR ;

P BT RTBE VTR DS 5

Fo PRI IRGS

Fo PR VIR

i PR SEA2 R A

Fo PBTEAT R

Fo ARGLR R

i SETCER AR

oo IR R BV RS
:2@%RT$%&ﬁW%

HEEREFOR A N ANEE &L
BRI B R R 555

o RN AR REARA ;
o 1%,

o EBE 2,

: WIS

>

: #i2 (Be) il

XXXXXF) ZE 285843

WS/T XXXXX. 2—XXXX

ARGy o B AR R B & 5t o AR B L2 A4 i .

AHR RS EE AL R EDBOR T P RO A gh g el L dEsTiagh R le . B DM A &R
ARGt E Tt N AT a2l iR .

R W EEGREN: 5K BGEZE . YRR EOUR]. B, FKOEIE. U, DERE. 5K,
Dt E L REREE, KM BRI

1T



$2

WS/T XXXXXHAHS 73 g 1 A2 B2 2 e W SORS AR, 38706 P AAS
TESR PO SRS SRR SOR R ) — R AL
ARG A AR B SAUE MY 55 SO S N o

2 MetsIRAxH

J

|

(AN

It

\

~

WS/T XXXXX. 2—XXXX

4y HEEZFIERA

NSRS T A SR S 2 AN a1 o FLAR R H AR 51 SO, O0E B BRI AR AR E F T A SCF
JURAE H B 5 S0, HsofhiAs CEERITA B SR &M T A0

GB/T 7408 H#fs oAM=z #utk X (5 B A8He HIHAN A Rk

GB/T 11714 4= [EZHZIHURIARAL S il K U]

WS 218-2002 BANLK (HZR) 73K 5400

WS/T 304 PAAE BAARB AR

WS 363 (FrA#4) DA BEYE THF

WS 364 (o) DALE BEE o

WS 376.1 JLEfREIEAHIEE F1H0: HARSIEH

WS/T XXXXX TLAEAS B3 = S0 S il B3

3 RIEFEX

F

PAA

ol

4 MHEAEHR

Mk 55 SR A A R LA L

SISO G ) R R S AR TE AN E SCE T A3

1SRRI

SRR &R X
TR R L1

FEAET] L1

_ R L
HS BHENE R 0.1
SRR (5 B L1

SR s B 0

g T T

I fo PR 2 1 L1

SRk TERBREN S T
AR AT T

B R (5 B T T




5 HEKHTE

5.1

M ERNEFE

WS/T XXXXX. 2—XXXX

SRS BT B H RS H S B T R R % R i R 2.

®2 NMHEESNRTEEAREESHIETANN X R

9 W
TELK | BN T MR BB
B
realmCode 1.1 | HudfReg, “"CN” AR E
typeld L1 ﬁ%’uiiﬂﬂ%if%, g E @rooE:”2. 16.840. 1. 113883. 1. 37,
@extension=" POCD MT000040
templateld 1..1 | #tgws 01D, @root="2. 16. 156. 10011.2. 1. 1. 2"
id 11 _ﬁ%’uéfﬁ%, §¢@root:”2. 16.156. 10011. 1. 1. 1. 1”7 Tij BA&MIm S E T DEOL. 00. 006. 00
id/@extension H
RG240, Hid@code="HSDBO1. 017,
code 1..1 | @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 4”, @codeSystemName=" P4 {5 B L=
SRS FRTE gD R R
title .1 | SRR, . HAEBESAER
effectiveTime 1.1 | R A R0 [a) DE09. 00. 042. 00
;gzide““aht 1.1 | #R OB RN, B8 @codeSystem="2. 16.840. 1. 113883. 5. 25”
languageCode .1 | OB RMgmE, HEN “zh-CN”
YHEA S, TtERsetIdD>HPLBEEIT IR BAME: BRG A"
setld 0..1 e
RN AE
versionNumber 0..1 | XHPYpAS

5.2 B25&F%MT

2 585 FRIT RIS HE T R B A iR WK 3

*3 SEEARFERLHSHETHNN KSR

JLRLR FHH BB SRR Xt L E;%ﬁﬁﬁjﬁﬁ
recordTarget L % PEEIEOIE & ﬁ*@%‘%ﬁ@typeCodeZ”RCT”,
@contextControlCode="0P
|--patientRole 1.1 | BEAfA, HPE4{Ee classCode="PAT”
EFEAm SRR, HhEgEe
|--|--id 1..1 | root="2.16.156.10011.1.9”, T BAKiI4m S BT DEO1. 00. 006. 00
id/@extension H
|--]--addr 1.1 | FEFHE, HpshEEe use="H" (bpiltthk2Em 1)
|--|--|]--houseNumber Hohk- [ 1R DE02. 01. 009. 06
|--|--|--streetName DEHHEAY (. BR. ) DE02. 01. 009. 05
|--|--|--township Hiht-2 (GG, #EHEAL DE02. 01. 009. 04
|--|--|--county k-5 (XD DE02. 01. 009. 03
|--|--[--city k-7 (HXD DE02. 01. 009. 02
|--|--|--state Hohk-% (HRIX. BETD DE02. 01. 009. 01
|--|--|--postalCode 0..1 | HWBEIwAY DE02. 01. 047. 00
|--|--patient L1 i%%ﬁ%?w%*ﬁ%ﬁ@ ] ]
classCode="PSN” | @determinerCode="INSTANCE"
|--[--|--name L.1 | B4 DE02. 01. 039. 00




WS/T XXXXX. 2—XXXX

=3 (8D

— . . upy TR
TR s DTCEr MR
N
--|--|--administrativeG ” ”
'C()'del administrativeGender |y | gl p5l, HrhacodeSysten="2. 16. 156. 10011.2.3. 3. 4 DEO2. 01. 040. 00
|--]--]--birthTime 1.1 | HrAE L AR IE] DE02. 01. 005. 02
|--|--|--guardian L.* | WA
ffe-fe-f-code L1 FRERZFMNIG (558 , Hrecode="51",
o @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 8”
|--|--|--|--guardianPerson 1..1
|-~[-|--|--|--name 1.1 | Wi A4 DE02. 01. 039. 00
|--|]--|--guardian 1..%x | 3N
ffeefe-f-code L1 FRERZMIG (B , Hrh@code="52",
o @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3.8”
|--|--|--|--guardianPerson 1..1
|--|--|-~|--]--name L1 | W A4 DE02. 01. 039. 00
|--|]--]--birthplace H A i
|-=|--|--|--place H i eclassCode="PLC”, determinerCode="INSTANCE”
|--|--|--|--|--addr 1.1 | HZEHhE, Hp g euse="1" ChriRithhb3 50 f4CHS)
[--|--|-|--]--|--houseNumber Huhk-1] 50 DE02. 01. 009. 06
|--[=-|--|--|--|--s tree tName DUEHBE-R (B B 5D DE02. 01. 009. 05
|-=[--[--|--|--|--township Hihk-2 G, #HE ) DE02. 01. 009. 04
|--|--|--|--|--|--county Hipk-H (XD DE02. 01. 009. 03
||| |-city Huhk-1l GBI DE02. 01. 009. 02
|--|-=-|--|--|--s tate Hhk- (BRX. J5HEETD DE02. 01. 009. 01
author 1 % CREBIER, BREE: @tygeCode: AUT”,
@contextControlCode="0P
|--time 1..1
|--assignedAuthor 1.1 | 482 0EE, BE1E: @classCode="ASSIGNED”
fefocid L s | TEEIOME—BRIARF, JiF@ root="2.16.156. 10011. 1. 7", 1fi
B BRI Y5 BT id/@extension
|--|--assignedPerson 1..1
|--|--|--name 0..1 | BRAESH DE02. 01. 039. 00
|--|--representedOrganization | 0..1
|- L | BENUAE, Hheroot="2.16.156. 10011. 1.5, fij FL{&
B Hgms BT id/@extension H1
|--|--]--name 0..1 | ZHFNLIE AR DEO08. 10. 013. 00
|--|--]--addr ZEH LA bk
custodian 1..1 | CREENMAER, EdEiEHetypeCode="CST”
|--assignedCustodian 1..1 | & {H: @classCode="ASSIGNED”
|--|--representedCustodianOr | | RIS TTIRR SR N B R E R RN, H
ganization a @classCode="0RG” , @determinerCode="INSTANCE”
SR RE BRI AL FRIR, o
|--|-|--id 1..% | @root="2.16.156. 10011. 1. 6", 1B SE T
id/@extension H
|--|--|--name 0..1 | LREHIM AR
|--|--|--telecom 0..1 | BRENMEIE
|--|--|--addr 0..1 | fRENMHLHE
IegaIAuthentlcator 1.1 | ZRBEIFPL
|--tim .1 | ZkEM
|--5|gnatureCode 1..1
|--|--assignedEntity 1..1
|--|--|--id 1. *
|--|--|--representedOrganization | 0..1
|-|--]--|--name 0..1 | RN B DE08. 10. 013. 00

3
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WS/T XXXXX. 2—XXXX

6.1 SHEARETHIRK
SRR B TR R4
F=4 XHEEETHEK
EHAK B AR Eii o
R ) A 1.1 R FERIRHAE) L AR FRR
AT A EE 1.1 R FEWARAEILEERER
BERHA G E & 1.1 R IR F A LBEE A G B
SCEHAR G EE 1.1 R FIRFT A LRI AG R
BEMEEETN 1.1 R FERAR AL ARSI B (5 BRSNS BN
6.2 FERREBET
6.2.1 FERREIBMETZBHEM
= B 1) R Y % H AR LR .
x5 BROEETHEZEMERKR
% B2 EH AL #hid
WA 2% B 1.1 R BAEJLH AR B BESR IR gR G, TR R A d
B RERARID 2 H 1.1 R AR LA BRI R R AR DD
6.2.2 FERREBETFEEMK
= A R 1) R Y T R A R A L 3R6 .
*6 FEBROBMET TRAEAM
_ 4 . \ ot LR BE
) ) s
TERBK B i ® G RSE SRR
component FERFRNIEETRTR
|--section
code F- B R ) T ARAD, H R @ code="11450-4",
|-|--code codeSystem 1.1 | r | @displayName="PROBLEM LIST ",
displayName v @codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName @codeSystemName="LOINC"
|--|--text NS
|--]--entry 1.1 Z1H % H
. classCode u " _u "
|--|--|]--observation oodCode 1.1 HA@classCode="0OBS" , @moodCode="EVN
code ZH ARG, Hop
|-|--|--]--code codeSystem 1.1 | R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , DE026100.006.
codeSystemName @codeSystemName=""F 415 B34 ¢ H 3"
|--|--|--|--value 1.1 | R | H@xsiitype="PQ", @unit="J&"
|--|--entry 1.1 | R | EERMANGEH
|--|--|--Observation r?]lgcs)fi((::%?iz 1.1 Hrh, @classCode="0OBS", @moodCode="EVN"
code
Hrr, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , DE05.10.034.
|--|--|--|--code codeSystem 1.1 | R n S N
CodeSystemName @codeSystemName=""T4=15 B ¥ 7t H 3% 00
HAr, @xsitype="CD",
feeefe-|--value 0.1 @codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.60",
- @codeSystemName="{& F{R A iG &
displayName=" R "




WS/T XXXXX. 2—XXXX
6.3 EMIFEET

6.3.1 E£HIMEETEEMK

A i AR T 9% H A LR T
®"7T ESFERETPEBEARK
v J=RE H¥ YR i3}
HAEFKKH 1.1 R BE L ASE Th WS KETIEE, RPN en
AR E 2 H 1.1 R WL A S Th A AR RN, HREAN ¢

6.3.2 EHIMEETTTEAMR
A ARAE BT e R AL IR WL .
R8 EHAEETTEEAR

B . . Xt B
TLRE =33 2% | 4% Yi. B SR s
TR RRF
component éEfﬁﬁtﬁEﬁiﬁﬁﬂEjﬁgg
[--section
code A ARIE R ATREY, HAr@code="8716-37,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 17,
|--|--code 1.1 R . ,
displayName @displayName="VITAL SIGNS”,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NBEHR 5
I_-|--entry 1..1 R I‘:HEEE'_K% E
|--|--|--Observation 1.1
code
H,
codeSystem , , DEO4. 10. 018
|[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1
codeSystemName , e , .00
@codeSystemName=""EA 15 HEHE 76 H 3%
displayName
|--|--|--]--value 0..1 BB {Eexsi:type="PQ”, @unit="cm”
|--|--entry 1..1 R HAAE K E
|--|--|--Observation 1..1
code
H,
codeSystem . . DEO4. 10. 019
[--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.17,
codeSystemName . L , .00
@codeSystemName=""PA 15 HHHE 6 H 3
displayName
|--|--|--|--value xsi:type 0..1 B {fexsi:type="PQ”, @unit="g”

6.4 BEEAEEED
6.4.1 BEREKEEETFBEMAK
BESRIEAE B B 2 H ML R




WS/T XXXXX. 2—XXXX

xR BREKXEREDHFBEMN

FBAWR HH LS Ei::pay
R E AR H 1.1 R TCRARER TR [ AR AR
R RS H 1.1 R LR R R A
BER SHIE S % H 1.1 R TR BER SO IE 555

6.4.2 BEFEKEEETREAR
BEREEAE SR o A A IR 10,
®10 BEREAEERELTREAR

B ‘ \ St L OB TR
TERAFK R | B | AR i B SR .
W
component BEEAGEENRLR
|--section
FRERFZANY, Hrp
|--|--code 1.1 R @codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8",@
code="52", @displayName="£} 35"
|--|--subject
|--|--|--relatedSubject
|--]--|--]--subject
|--|--|-|--]--name 1.1 R | BEkitE4 DE02.01.039.00
|--|--|-|--|--birth Time 1.1 R | BEEHAHM DE02.01.005.01
|--|--entry 1.1 R | BERHE£E
|--|--|--observation
REREFE D K@,
|--|--|--|--code codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DEO02.01.015.00
@codeSystemName=""F 41 B3 ¢ H 3"
Hrp
@xsi:type="CD",@codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.1"
|--]--|--|--value
,@codeSystemName="1t - % [E FI Hb [X 4 FrARAL(GB/T
2659)"
|--|--entry 1.1 R | BERERIE
|--|--|--observation
RERIGE, FHH @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
[-I--I--code @codeSystemName=""F 41 B4 ¢ H %" DE02.01.025.00
HAr, @ xsi:type="CD" ,
[--|--|--|--value @codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.3",
@codeSystemName="[ A 4hg% (GB 3304) "
|--]--entry 1.1 R BRSSO E 51
|--|--|--observation
RER S P UE R SRS, Mo
[--|--|--|--code @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DEO02.01.030.00
@codeSystemName=""T4=15 2 ¥z 7 H 3"
|--|--|--|--value IE

6.5 AFEEAK]
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6.5.1 RFEEKREEETDZEHMMR
REFEAMG D ETFHMM IR,

RN RFEERERENHFEML

% HAEWR HH 2R i3
RIEMEEELH 1.1 R O ALSR F J [E A5 ARG
SRR H 1.1 R 03RS T R ARG
SR HIES % B 1.1 R WRAE S ik 575

6.5.2 RFEAKEEETREANK
SORFEAAE BB TR 4R R WK 12,
®12 RFEEAEBELTREAR

- : : 15 ek
b 20 B s | s P MR
f R
component SREAE L ENRIOR
|--section
FREXRHA, Hp
|--|--code 1.1 R @codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8",@
code="52",@displayName="4 3"
|--|--subject
|--|--|--relatedSubject
|[--|--|--|--subject
|-[-]--|--|--name 1.1 R | R4 DE02.01.039.00
|--|--|--|--|--birth Time 1.1 AR A H DE02.01.005.01
|--|--entry 1.1 /\%‘—'{%%
|--|--|--observation
SR E A K@,
[--|--|--|--code codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.01.015.00
@codeSystemName=""T 415 B4 ot H %"
Hrp
fefeef---value @xsi:type="CD",@codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.1
", @codeSystemName="1t: 7 % E F1Hh[X 4 FR AL (GB/T
2659)"
|--|--entry 1.1 R | SRRIE
|--|--|--observation
SRR, L @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1",
[---I--I--code @codeSystemName=""T 415 B3 ¢ H &" DE0201.025.00
HAr, @ xsi:type="CD" ,
|--|--|--|--value @codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.3",
@codeSystemName="[ 5 HI10i%% (GB 3304) "
|--]--entry 1.1 R A e 5
|--|--|--observation
SRS SE, Ho
|--[--[--|--code @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.01.030.00
@codeSystemName=""T4=15 2 ¥ 7t H 5"
|--|--|--|--value HE




WS/T XXXXX. 2—XXXX
6.6 BEMBXEEED
BEEXERETLLRBMMR
BAANAS EF H A LR 13,
®13 REMEXBEEENPFEEMK

6.6.1

% BAaw A YR g
AR H R RS 2% H 1.1 R o3 AR AR
BAENR 1.1 R oS N 4
el AL 1.1 R oA BAE B
6.6.2 EEMHEXEEETZBAEAMK
FAEARAE B E T TR AR WA 14,
Fx14 BEEHEXEEREDTRARK
B - 3 R
TLRAH =33 B2 | 4R Ui B SR N
TCARRRF
component %i*ﬂ%f%%ﬁ*ﬁ#ﬁﬁ%f
[--section
e-code BRI ORME B0, o
@displayName="4% LAl KAG B &=
|--|--text YNES:Ty
|--|--entry 1..1 R H AR BB AR 2% B
--|--|--observation classCode 1..1 R HAraclassCode="0BS” , @moodCode="EVN”
|----|
moodCode
code
Hrp
- 7~ DE0Z. 01. 004
fo-}-|--|--code di Sj’lsayliame .1 | R | @codeSysten="2.16.156.10011.2.2.1",
coceoystem @codeSystemName=" P45 B &g 0 H " -00
codeSystemName
Hr
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 2", @
[--|--|--|--value 1..1 R _» I\ S 1| A1
codeSystemName="H 4= (5 ) Hu 2 AL R
7 @xsi:type="CD”
|--|--entry 1..1 R EQEAJ’E‘\% H
--|--|--observation classCode 1..1 R Hrp@classCode="0BS” , @moodCode="EVN”
==~
moodCode
code
Hrp
- 7~ DE02. 01. 039
|o-|-|-|-code dls(flsayliame I..1 | R | @codeSysten="2.16.156.10011.2.2. 1",
coceoystem @codeSystemName=" P45 B &g o H R -00
codeSystemName
-—|--|--]--value 1..1 R Hrp@xsi:type="ST”
[==--[|
|--|--entry 1..1 R B2 B
- ClaSSCOde ” ” ” ”
|--|--|--observation 1..1 R H.rh@classCode="0BS” , @moodCode="EVN
moodCode
code et ) , DEOS. 10. 013
[--|--|--|--code codeSystem 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17,
codeSystemName @codeSystemName=" T A4 {5 B 4dE 0 H %" - 00
|-=]--|--|--value 1..1 R Hrhexsi:type="ST”




WS/T XXXXX. 2—XXXX

Mt R A
(FERMMEMIR)
A ESIERR ST T 5

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"2>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3” xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif”
xmlns:xsi="http://www. w3. org/2001/XMLSchema—instance”

xsi:schemalocation="urn:hl7-org:v3 .. \sdschemas\CDA. xsd”>

=g AS “ON” ARG E—>

{realmCode code="CN"/>

<{typeld root="2.16.840.1.113883.1.3” extension="POCD MT000040”/>

{templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.2"/>

A—3#gis (1.1 —

<{id root="2.16.156.10011.1.1.1.1” extension="D2011000001"/>

A== KA —>

{code code="HSDB01.01” codeSystem="2.16.156. 10011.2.4” codeSystemName=" P4 {5 E
TR R" />

<title> AR AIEWIC/title>

=3RRI ) [ 1] ==

effectiveTime value="20111029"/>

A—=3eME gL 1] —>

{confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840. 1. 113883. 5. 25"
codeSystemName="Confidentiality” displayName="1F%1Jj Rl {f25 2k " />

A=-3CRES [1.. 1] BRMHA code="zh-CN” & 3: HCFF4ufd-—>

<languageCode code="zh-CN"/>

<setld/>

<{versionNumber/>

A==t g GorEJ [1] -
{recordTarget contextControlCode="0P”>
{patientRole>

<id root="2.16.156.10011. 1.9” extension="H 4 EZEIE WSS />

- FgEdE >

<addr use="H">
<houseNumber>xx 5 xx/)N X xx#kxx B8 76</houseNumber>
{streetName>xx KiE</streetName>
<township>xx Z H</township>
{county>xx[X </county>

SIS p




WS/T XXXXX. 2—XXXX

Leity>xxhi</city>
{state>xx<{/state>
</addr>
<{patient>
<name>%2 L1 44 </name>
=5 —>
<administrativeGenderCode code="1" codeSystem="2.16. 156. 10011. 2. 3. 3. 4"
codeSystemName=""F L JACAGE (GB/T 2261.1)" />
== HWARE  SRZSREH B 5>
<birthTime value="200801011232"/>
AN
{guardian>
{code code="51" displayName="423%" codeSystem="2.16. 156. 10011. 2. 3.3.8”
codeSystemName=" 5 i K ZAIIE (GB/T 4761) “/>

{guardianPerson>
<{name>7k =</name>
</guardianPerson>
{/guardian>
A=A
{guardian>

{code code="52" displayName="H}3%" codeSystem="2.16. 156. 10011. 2. 3.3.8”
codeSystemName="F fE % R#XILFE (GB/T 4761) ”/>
<{guardianPerson>
<name>F]#]</name>
</guardianPerson>

{/guardian>

A—HAH-——>
<birthplace>
<{place>
<addr>
<houseNumber>xx 5 xx/MX xx#xx ¥. 76</houseNumber>
{streetName>xx Kif<{/streetName>
<{township>xx Z4H</township>
{county>xx[X</county>
LeityrxxTi</city>
{statedxxfg</state>
<{/addr>
{/place>
<{/birthplace>
{/patient>
{/patientRole>
{/recordTarget>

10
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A=—=3MEIEH  [1..%] —>
<author typeCode="AUT” contextControlCode="0P”>
<{time xsi:type="TS” value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED”>
<id root="2.16.156.10011.1.7” extension="234234234"/>
{assignedPerson>
<name>Z= P& </name>
{/assignedPerson>
{representedOrganization>
<id root="2.16. 156.10011.1.5” extension="0187565656"/>
<{name>xx [Pt </ name>
<addr>xx[X xx Kffxx 5 </addr>
{/representedOrganization>
{/assignedAuthor>
{/author>

A-—CREENAGE R 1] —
{custodian typeCode="CST”>
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED”>
{representedCustodianOrganization classCode="0RG” determinerCode="INSTANCE”>
<id root="2.16.156.10011. 1. 6” extension="EHRE KL S"/>
<name> TLAE J&) i B Ay 22 # H0></name>
{telecom value="0209837373"/>
<addr>xx#1E</addr>
{/representedCustodianOrganization>
{/assignedCustodian>
{/custodian>

== 2R HIApLE ——>
<{legalAuthenticator>
A-— ZKAW —>
<time value="20100101"></time>
{signatureCode></signatureCode>
<assignedEntity>
dd/>
{representedOrganization>
<name>Z& KRNI % FR</name>
{/representedOrganization>
{/assignedEntity>
{/legalAuthenticator>

<{component>

11




WS/T XXXXX. 2—XXXX

<{structuredBody>

== FE R ) J & T ——>
{component>
<{section>
{code code="11450-4" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1”
codeSystemName="LOINC” displayName="PROBLEM LIST”/>
{text/>
A—%H: mERE-—
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE02. 10.006.00” displayName="H{*EZf"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4= 15 E4#E 6 H %" />
<(value xsi:type="PQ” value="37" unit="J&"/>
{/observation>
<{/entry>

A—%H: @RRBARID: 1. REF 2. —fk 3. %>
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE05. 10.034.00” displayName=""1tBEIRIMACHS”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName="E4 {5 B¥IE T HFX"/>
<{value xsi:type="CD” code="1"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 60” codeSystemName="{g& B IRITACIL R displayName=" B 1" />
{/observation>
{/entry>
{/section>

</component>

AT >
<{component>
{section>
{code code="8716-3" codeSystem="2. 16.840. 1. 113883.6.1"
codeSystemName="LOINC” displayName="VITAL SIGNS”/>
{text/>
A——%H: HESK—
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10.018.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7
codeSystemName=" A5 B HHE L H X displayName="HEHK"/>
<value xsi:type="PQ” value="170" unit="cm”/>
<{/observation>
{/entry>
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A—%H: HmERE-
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE04. 10.019.00” codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”
codeSystemName=" P4z E&¥E 6 H 3% displayName=" 4K E"/>
<{value xsi:type="PQ” value="500" unit="g”/>
<{/observation>
{/entry>
{/section>

</component>

A——EH: BER—
<{component>
{section>
{code code="52" displayName="H}3%" codeSystem="2.16. 156. 10011. 2. 3. 3. 8"
codeSystemName="5 i K R ALK (GB/T 4761) “/>
{subject contextControlCode="0P”>
<relatedSubject>
{subject>
<name>#]#j</name>
<birthTime value="19800101"/>
{/subject>
{/relatedSubject>
{/subject>
A=—%H: HfE
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="DEF”>
<{code code="DE02.01.015.00” displayName="+}%E%L"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (Z B¥ IR L HRX"/>
<value xsi:type="CD” code="CN” displayName=""H"[H"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3.3. 1”7 codeSystemName="1t 5 & [ A1t [X 4 FRACHS (GB/T 2659) />

{/observation>
{/entry>
Ad-—%H: Rik—>
{entry»

{observation classCode="0BS” moodCode="DEF”>
<{code code="DE02.01.025.00” displayName="+H}3¢E K"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (Z B¥IE o HZX"/>
<value xsi:type="CD” code="01" displayName="y¥ "
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 3” codeSystemName=" R CALE (GB 3304) 7/>
{/observation>
{/entry>
A——2%H: HHEMFSHE-—>
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{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="DEF”>
<code code="DE02.01.030.00” displayName=""H}3% G i {55
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4: 15 B 4#E 6 H %" />
<value xsi:type="INT” value="362131197904044112"/>
<{/observation>
{/entry>
{/section>

</component>

A——EH: R
<{component>
{section>
{code code="51" displayName="423%" codeSystem="2.16.156. 10011.2.3.3.8”
codeSystemName=" 5 i K ZAIIHE (GB/T 4761) “/>
{subject contextControlCode="0P”>
{relatedSubject>
{subject>
<name> 7K =</name>
<birthTime value="19780404"/>

{/subject>
{/relatedSubject>
{/subject>
A—%H: B

{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="DEF”>
<{code code="DE02.01.015.00” displayName="4 3% E£&"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (Z B¥ IR L HZX"/>
<value xsi:type="CD” code="CHN” displayName="r'[H"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 1”7 codeSystemName="1H 5t & E A1t [X 4 FRACHS (GB/T 2659) />

{/observation>
{/entry>
Ad—%H: Rix—>
{entry»

{observation classCode="0BS” moodCode="DEF”>
<{code code="DE02.01.025.00” displayName="43g R j&K”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" T4 15 B X4 o H " />
<value xsi:type="CD” code="T]” displayName="+
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 3” codeSystemName=" [ CALE (GB 3304) “/>

”

{/observation>
{/entry>
A-—%H: SMEFSHEH——>
{entry»
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<observation classCode="0BS” moodCode="DEF”>

<code code="DE02.01.030.00” displayName="423% &I {F 55"
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4: 15 B 4#E 6 H %" />

<value xsi:type="INT” value="362131197804044112"/>

<{/observation>

{/entry>
{/section>
<{/component>

A— HEMKEERET —
<{component>
{section>
{code displayName="#E4AFKEE"/>
{text/>
A==2H: AR
{entry>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="DE02. 01. 004.00” displayName="t £ Hh 5] HL”
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=""TLA4= 1% E4#E 6 H %" />
<value code="1" codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.3.1.2”
codeSystemName="H 4= (/%) HZE HIRIEER” xsi:type="CD"/>
{/observation>
{/entry>

AN=—=2FFN: BEANR—D
{entry>»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE02. 01.039.00” displayName="®r= A\ "
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" P4 (Z B¥ IR L HRX"/>
<{value xsi:type="ST”><{/value>
{/observation>
{/entry>

A—-%EmHM: BB
{entry»
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<{code code="DE0S. 10. 013. 00" displayName="Bhr= "
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” codeSystemName=" T A5 B4 w H %" />
<value xsi:type="ST”></value>
{/observation>
{/entry>
{/section>

{/component>
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{/structuredBody>
</component>

<{/ClinicalDocument>
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